

---

## **В Омске вынесен приговор жителю Большереченского района, признанному виновным в убийстве, сопряженном с разбоем, а также в краже**

Собранные следственным управлением СК России по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за кражи и убийство 60-летнему жителю Большереченского района Омской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), пп. «в,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), пп. «а,в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с проникновением в чужое помещение).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года в с. Почекуево подсудимый, зная о том, что у одинокого пенсионера могут быть денежные накопления, через окно проник в дом к 74-летнему соседу, жестоко избил потерпевшего, нанеся поленом множество ударов по голове и телу, причинив смерть, после чего похитил из дома 12 тысяч рублей, а из кладовой - спрятанные в стеклянных банках денежные купюры и монеты, всего на общую сумму более 430 тысяч рублей. С места преступления подсудимый скрылся. Тело погибшего через несколько дней обнаружили электрики. Благодаря совместным грамотным действиям следователей и сотрудников полиции злоумышленник был задержан.

Сегодня приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1834288>